



“地球上最好的得分手”
这回终于不再“里程悲”
科比成为最年轻的3万分先生，帮助湖人取胜

最近这些年，每当科比迎来里程碑的时候，湖人的命运都不会太好，尤其是科比在25000分、26000分、27000分和28000分接连4个里程碑的比赛，湖人都曾分别输球了。但昨日NBA，这样的“里程悲”终于不再上演。与黄蜂的比赛，科比只需要13分就能跨入3万分的行列，而这个分数在第二节就到来，离半场结束还有1分16秒时，科比在一次突破抛投中，让自己的职业生涯得分达到3万分。

科比成为NBA历史上第五位得分达到3万分的球员，前4名球员分别是张伯伦、贾巴尔、马龙和乔丹。同时，34岁104天的科比，也成为最年轻达到3万分大关的球员。对此，在现场目睹了科比实现跨越的NBA总裁大卫·斯特恩就盛赞：“科比已经成为足以比肩迈克尔·乔丹的NBA最伟大球员之一。”

不过对于科比来说，比里程碑更重要的是，这一回湖人赢球了，他们以103：87击败黄蜂，终止了两连败的势头。赛后，全场得到29分的他坦言，“这是一个伟大的荣耀，我真的是非常非常的幸运。”

科比的成就，也让他的队友们迫不及待地送上贺词。因伤作壁上观的加索尔使用了“地球上最好的得分手”的字眼来称赞科比；而最难能可贵的祝福，则出自过去很长一段时间都和科比不和的奥尼尔，大鲨鱼表示：“科比的职业生涯仍在继续，得分也将继续增加。”

科比3万分效率低
勒布朗最有望赶超

5个冠军，现役得分王，最年轻的3万分先生，这样的数据在现役球员中一骑绝尘……这3万分，到底是怎么炼成的？

年仅34岁104天的科比在比赛中一共23063次出手，其中通过两分球得到了17842分，占总得分的59.46%，通过三分球得到4617分，占总得分的15.40%，而罚球则有7538次命中，贡献了其生涯总分的25.14%。侵略篮下，外线远投，定点罚球，样样皆宜，的确是一位全面得分手的风范。

但没有对比就没有发言权。昨天美国媒体表示，5位3万分先生（张伯伦、贾巴尔、马龙、乔丹、科比）中，科比赛率最低。所以，这“最年轻的3万分先生”的光环背后，映射出来的实则是“最低效的3万分球员”的阴影。不过，3万分的确实是一个了不起的数字，否则联盟史上就不会仅有5人能到达这一丰碑，也不会时隔10年之后，再现3万分里程碑时刻。

那么，下一个会是谁？媒体预测很有可能是勒布朗·詹姆斯。

李岩

大量性功能障碍患者病根竟在前列腺！同济医院寻根治病效果立竿见影
前列腺炎患者悬赏10万寻“性福”，“沃尔曼”成就钢铁男人

尿频、尿急、尿不尽，前列腺炎引起的性功能障碍等患者注意，同济医院男科热线0371-65751666
特邀请中国医师协会专家组成员、主任医师高学仁、赵焕礼等教授为广大患者解答各种前列腺疾病

“我叫崔兴（化名），是郑州市中牟县XX公司董事长，7年前的荒唐让我到现在还没有孩子，缺乏“性”福，在漫漫长夜中我简直想自杀……为了我的爱妻，我悬赏10万元，寻找能给我们带来“性福”的人！”22日上午，崔兴拨通医院健康热线，这位男子汉在电话那头的哭声令人揪心。

7年前放荡染传染性疾病
治疗不彻底前列腺遭殃

2005年4月，时年27岁的崔兴同妻子分道扬镳，恢复了“自由身”，有一定经济实力的崔兴颇受美女青睐，同好几个女人有过交往。两个月后，崔兴感到下身不断流脓，到医院一检查：感染了传染性疾病。

崔兴不敢到大医院去治疗，悄悄到一些个体诊所去抓药、打针。“主要是怕看见熟人，怪难为情的。”1个月后，崔兴下身的病状消失了，他以为性病治好了，也就停止了打针、吃药。几个月后，崔兴的下身又不舒服了：尿急、尿频、尿道灼痛……2007年3月，崔兴趁出差赴北京某大医院检查，结论是：慢性前列腺炎，衣原体弱阳性。专家称与传染性治疗不彻底有关系。

前列腺炎让夫妻不“性福”
钱财再多也弥补不了妻子缺憾

2010年7月，崔兴重新找到了真爱，他将自己荒唐的过去和病情向女友坦言相告，女友原谅了他。不久，二人走进了婚姻殿堂。结婚后，崔兴发现，过夫妻生活时他时常阳痿和早泄，到医院一检查，结论是：慢性前列腺炎造成阳痿早泄乃至不育。

事实上，崔兴治疗前列腺炎的过程从来没有停止。前几年在郑州各大医院试了个遍，病情时好时歹，从来没有痊愈过，后来去北京看闻名全国的老中医，喝中药喝到闻见味就吐，还是没什么实质性好转。

悬赏10万只求成合格男人
“沃尔曼”治愈前列腺让男人真如铁

“只要能治好我的病，帮助我当一个合格的好丈夫，我就支付10万元！”崔兴称，自己找不到治疗前列腺的方法，那就悬赏，悬赏10万绝不食言，还可以找公证处公证。这天，崔兴接到电话，电话那头的人自称也得过前列腺炎，女朋友正是因为这个跟他分手的，曾经的他一度想要自杀，但从报纸上看到同济医院河南独家引入的高端技术“沃尔曼”，就治疗了7天，现在房事方面完全没有束缚。因此他推荐崔兴去同济医院看看，并坚称自己也是受过前列腺炎折磨的人，不会向崔兴收取任何悬赏金。

接完电话，崔兴马上驱车来到同济

医院。同济医院首席男科专家常现堂院长更是邀请中国医师协会专家组成员、主任医师高学仁、赵焕礼等教授参与远程会诊，专家组对崔兴的病史和检查结果分析后认定，崔兴在接受“沃尔曼”治疗的基础上，适当配合中药调理，病情应能得到好转。

崔兴在接受治疗5天后，尿频没了，只是前列腺部位在憋尿的时候还有发胀的感觉，10天刚过，崔兴除了腰还有点酸之外，前列腺部位一点不疼了。又过了两天，崔兴趁老婆洗澡的时候偷偷溜进卫生间，铁一般的坚硬让妻子格外满意。半个多月后，妻子羞红着脸告诉崔兴她有了，崔兴惊喜得紧搂住娇妻，自语道：“沃尔曼”真是太神了。

前列腺病克星“沃尔曼”够霸道
同济医院河南独家引入获男科泰斗美誉

国家著名医疗泰斗、中国医师协会会长殷大奎评价：同济医院河南省独家引入的“沃尔曼”，能准确探测并治愈前列腺疾病的病灶部位，犹如从源头处去除江河的污染，其独有的智能聚焦场，可恢复乃至增强男性功能，彻底杜绝前列腺疾病的复发。

中国男科第一人郭应禄院士指出：“从患者的临床反应来看，沃尔曼在治疗急性慢性前列腺炎、顽固性前列腺炎、前列腺增生、肥大、前列腺痛、前列腺疾病引发的性功能障碍等方面确实霸道！”（详情拨打0371-65751666或咨询QQ4009120888；医院官网tongji120.com）

郑州同济医院 TONGJI HOSPITAL OF ZHENGZHOU 前列腺新技术沃尔曼治疗费援助800元

看前列腺 到郑州同济医院

To zhengzhou tongji hospital

男人前列腺有问题 就到郑州同济医院

健康热线 0371-6575 1666 咨询QQ: 4009120888 网址: www.tongji120.com
院址: 郑州花园路与红专路交汇处东南角